

泸县邓志礼品文名校长工作室

工作简报

2021年第1期（总第1期）



泸县邓志礼品文名校长工作室 编

2021年6月18日

山高千仞看云飞 更上顶层观日出

——记泸县邓志礼品文名校长工作室揭牌仪式

6月18日下午，泸县邓志礼品文名校长工作室揭牌仪式在泸县实验学校六艺讲堂隆重举行，四川省教育科学研究所所长刘涛，县教育和体育局局长王学良，副局长张乃兵和泸县教师进修学校的几位专家以及名校长工作室全体成员们出席了此次揭牌仪式。

名校长工作室领衔人、泸县实验学校校长邓志礼致辞欢迎大家的到来，并为所有来宾介绍了学校教研科研和名校长工作室的建设情况，并表示将努力发挥领衔人示范、引领和辐射作用，让工作室真正成为大家交流学习的平台，成为展示自我的舞台，成为培养名校长的摇篮。



张乃兵同志为邓志礼名校长工作室揭牌！

工作室成员代表叶小辉同志也谈到名师工作室对促进专业师资队伍建设和发挥着重要作用，以及身上的责任与担当，并郑重承诺，要积极参加工作室的各种活动，认真学习，广泛交流，努力提升自我教育管理的专业水平。



泸县教师进修校副校长胡运清同志针对工作室提出了更加专业的要求和指导，要求工作室定下“四个目标”，完成“四个任务”，注重提升质量、凝练成果，做到示范引领、主动出击，把泸县教育做大做强，让泸县教育真正“走出去”。



最后，刘涛院长还为全体人员作了题为《新阶段义务教育高品质学校建设》的精彩讲座。他从“教育问题现状、教育改革形势、高品质学校建设、高品质学校的课程改革”着手，强调建设新时代高品质学校要契合我国社会的发展进程和教育现状的需求，带领全体教师深入解读高品质学校内涵，分享了“两增两减一提高”自导式教学结构改革案例，并对如何建设高品质学校作了详细阐释！



“山高千仞看云飞，更上顶层观日出。”希望通过这样的学习、交流的平台，让每一个参与者都能有更大的收获，更好的成长，祝愿泸县教育事业的明天更美好！



主题词：揭牌仪式

发：品文名校长工作室全体成员

图文：程瑜

审核：邓志礼

泸县邓志礼品文名校长工作室

2021年6月18日
